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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 8. december 2025 på FUS 
kl. 16.30 
Deltagere: 

• Formand Marianne Blomstrøm (Afdeling Fussingsvej) 
• Næstformand Carina Lindberg Nielsen (Afdeling Fussingsvej)  
• Julie Bæk Krogh (Special Afdeling) 
• Eva Olsen (Afdeling Fussingsvej) 
• Sandra Andreasen (Afdeling Fussingsvej) 
• Anne Poulsen (Afdeling Kildegade) 
• (Elev fra Fussingsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 
• Cathe Agerbo Brunsgaard Wulff (Medarbejder) 
• Heidi Oksfeldt Bjerrehus (Medarbejder) 
• Katja Andersen (Ledelse)  
• Vibeke Frisk (Ledelse) 

Gæster: 
• Tatiana Belyaeva (TAB) 

Afbud:  
•  

Fraværende uden afbud:  

• Elever  

 

Punkt 1 Velkomst og godkendelse af dagsorden kl.16.30 
Velkomst og gennemgang af dagsorden v. Formand Marianne Blomstrøm 
 
Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsordenen  
Dagsorden godkendes 

 

Punkt 2 Nyt fra elevrådet kl. 16.35 
ved Elevrådsrepræsentanterne  
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a) Elevrådets arbejde og fokuspunkter 
Elevrådsrepræsentanterne orienterer 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 

Punktet udgår, da der ikke er deltagelse af elever i dag. Marianne kontakter 
elevrådet for at efterspørge deltagelse på et SB-møde, info fra dem, og 
deltagelse i elevrådsmøderne.  

 

Punkt 3 Godkendelse af udkast til budget 26 kl. 16.50 – 17.30 
v. Tatiana Belyaeva og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender budgettet  

Budgettet for 2026 gennemgås. Der gennemgås elevtildelingsmodeller, 
konti i afdelingerne, elevbudget, lønninger og andre relevante poster/ 
emner, der kan have betydning for økonomien, fx elevtal i special, 
basiselever og SFO-tal. 

Budgettet for 2026 godkendes af skolebestyrelsen. 

 

Punkt 4 Orientering v. ledelsen og skolebestyrelsen kl.17.30 - (delvist 
lukket punkt) 
v.  Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen  

• Åbent hus Kulturprofilen 
Det var god tilslutning til åbent hus. Der kommer et online 
informationsmøde igen i januar for dem der ikke kunne deltage.  

• Oplæg om Kulturprofil på SUU & KFU 
KKA har holdt oplæg om kulturprofilen. Det blev taget godt imod, og 
skolen fik ros og opbakning fra politikerne. 

• Afdelingslederstillinger  
Der har været afholdt åbent hus, lavet om i stillingsopslag og afventer 
kandidater.  
Julie deltager i samtaler den 18. december 

• Det nye politiske udvalg  
Der er et nyt SUU udvalg efter nytår efter kommunalvalget, og vi 
afventer hvem der bliver vores nye kontaktpolitiker. 

• Overraskelse til personalet 
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Skolen har fået lov til at give personalet en overraskelse grundet ny 
logo/ rebranding af HBS. 

• Bålskur & shelter  
Det er pillet ned da det har været tilholdssted for mange, som ikke har 
tilhørsforhold til skolen. Der opføres nyt i stål som kan aflåses og 
anvendes mere målrettet til udeskole og SFO. 

• Kommunalt tilsynsbesøg 
Det faglige niveau skal løftes på flere årgange, og den første 
målrettede indsats kommer på 9.årgang, da 
afgangsprøvekaraktererne skal forbedres.  

• Andet 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 

 

Punkt 5 Nedsættelse af arbejdsgruppe ift. at lave udkast til nyt princip 
om elevernes udgang fra skolen kl. 17. 50 – 18.00 
v.  Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

Marianne og Eva laver et udkast til princip. Forslag om at udgangstilladelsen 
kun kan gælde kun for 9. årgang fra kommende skoleår, og at der laves et 
særskilt princip for special. Vigtigt at drøfte hvad vil det gavne eleverne at 
forlade skolen, og undersøge skoleboden kontra eksempelvis Netto - hvad 
kan de købe som de ikke kan undvære? 

Princippet laves som en prøvehandling.  

Der ønskes, at der i princippet tilføjes, at den kan midlertidig inddrages, hvis 
man ikke følger/ overholder princippet.    

 
Pause – aftensmad a la Nadia & Sanne  
 
Punkt 6 Drøftelse af principper kl. 18.45– 19.15 (medsendt som bilag) 
v.  Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen  

a) Mobiltelefoner i skole og SFO 
Vigtigt, at de låses inde, når det står i princippet - også i SFOen. Der 
er et ønske om, at der tilføjes, at de ældste elever (7.-9. årgang) kan 
få tilladelse til brug af mobiltelefoner i frokostpausen. Der er et ønske 
om at det pædagogiske personale kan inddrage 
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smartwatchs/airpods/smartdevices hvis dette anvendes 
uhensigtsmæssigt. Der opfordres altid til at gå dialogens vej med 
forældre og elever. Vigtigt at genbesøge principperne til 
forældremøderne, og give oplysning ud via forældrebrev. 
Begge ønsker tilføjes til princippet, og princippet godkendes.  

b) Klassedannelse 
Lindvigsvej slettes fra princippet. Ønske om at der tilføjes en 
dispensation ved ønske om samlet overgang fra Kildegade til 
Fussingsvej. Et ønske om at hvis der er mindst 18 elever fra Kildegade 
som starter på Fussingsvej efter 6. klasse, så kan de forblive samlet i 
en klasse eller evt. have sin egen klasse.  
Kan man se bort fra princippet hvis klasserne er blevet delt i 5 eller 6. 
klasse? 
Tanke om at der kun skal laves en deling hvis behov for det. 
Et ønske om at der laves en dispensation de år der er behov for det. 
Det vigtigst er, at gøre det gode for børnene.  
Skolebestyrelsen giver dispensation til at gøre noget andet de næste 
to år grundet den nye situation, hvos Fussingsvej kun er overskoling 
for Kildegade, og dermed afvige fra princippet.    

c) Skolehjemsamarbejdet  
Lindvigsvej slettes fra princippet. Der skal gøres et større arbejde i 
klasserne med at forældre bakker op om kontaktforældreopgaven 
samt opbakning til arrangementer. Vigtigt at vi også fanger børnene 
med det de gerne vil. 
Princippet godkendes 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

 

Punkt 7 Kort gennemgang af udvalgte nedslag i procesplan for 
fagfordelingen kl..19.15 – 19. 30 
v. skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 

KKA lavede få nedslag i procesplanen fx omkring forflyttelser, som er rykket 
til senere på foråret. Økonomien kommer til at styre ind i fagfordeling som 
vanligt bl.a. i forhold til antal klasser, segregerede elever mm. Vi følger den 
genkendelige plan fra tidligere år, som også medtages i MED.  

Evt. kl. 19.30 – 19.35 
Der er ikke nyt i forhold til garderoberne til enkelte klasser i fase 2.  
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Henvendelser kl. 19.35 
Eleverne deltager ikke under dette punkt 
 

 

Næste ordinære møde  
D. 26. januar 2026 på afd. Fussingsvej 
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